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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	05	(10	de	agosto	de	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	61. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Acta	Sesión	Ordinaria	N°	04	del	03.08.21.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	62. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Adquisición	 de	 calzado	 de	
seguridad	y	parkas	para	prestadores	de	servicio	del	programa	“Apoyo	a	la	Inspección	y	
Vigilancia	Comunal	2021”,	por	un	monto	de	M$	610.-,	con	las	observaciones	anteriores.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	63. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	Presupuesto	Municipal	Reasignar	Presupuesto	–	Adquisición	de	herramienta	y	otro	
en	programa	“Distribución	Agua	Potable	Rural	2021”,	por	un	monto	de	M$	477.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	64. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Adquisición	 de	 Conteiner	 	 para	
Dirección	 de	 Seguridad	 Publica	 y	 Emergencia	 y	 de	 Medio	 Ambiente,	 Aseo	 y	 Ornato,	
Fondos	FIGEM	2020,	por	un	monto	de	M$	13.033.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	65. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Adquisición	 de	 base	 chancada,	 y	
otros	en	Programa	“Mejoramiento	y	Reparación	de	Caminos,	año	2021”,	por	un	monto	
de	M$	11.120.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	66. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Contrato	“Servicio	de	Internet	
e	Iluminación	Interior	Wi	Fi,	Telefonía	Fija	y	Servicio	de	Cámaras	de	Vigilancia,	Alarmas	
y	 Monitoreo	 de	 Seguridad	 para	 Establecimientos	 Educacionales,	 Jardines	 Infantiles,	
Salas	Cuna	VTF,	de	la	Comuna	de	Padre	Las	Casas”	PP	N°	64/2021	ID	N°	2547-28-LP21,	
con	el	oferente	"CIA	NACIONAL	DE	TELÉFONOS	TELEFÓNICA	DEL			SUR	S.A.",	Rol	Único	
Tributario	 N'	 90.299.000-3,	 por	 la	 suma	 mensual	 de	 $9.651.278.-	 (nueve	 millones	
seiscientos	cincuenta	y	un	mil	doscientos	setenta	y	ocho	pesos),	impuestos	incluidos.	

	


